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Звіт про роботу юридичного відділу за IІ півріччя 2021 року 

 

   Юридичний відділ Дергачівської міської ради згідно до його положення є 
виконавчим органом Дергачівської міської ради і створюється відповідно до 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». Юридичний відділ 
у своїй діяльності керується Конституцією України, Конвенцією про захист 
прав людини і основоположних свобод, Європейською хартією місцевого 
самоврядування, іншими міжнародними договорами, ратифікованими 
Верховною Радою України, законами України, актами Президента України і 
Кабінету Міністрів України, рішеннями Верховної Ради України, рішеннями  
ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями голови, Положенням про 
юридичний відділ Дергачівської міської ради та іншими нормативно-

правовими актами. 
   Юридичний відділ є розпорядником публічної інформації, що була 

отримана або створена в процесі реалізації юридичним відділом 
повноважень, передбачених законодавчими актами, або забезпечення його 
діяльності, та яка знаходиться у володінні юридичного відділу, у тому числі 
відкритих даних. 

     У відповідності до затвердженого штатного розпису відділу входять 

три штатні одиниці: начальник відділу — 1 штатна одиниця, головний 
спеціаліст - 2 штатні одиниці. 
         Юридичний відділ ради відповідно до покладених на нього завдань 
забезпечує організацію та координацію правової роботи в раді, її 
виконавчому комітеті та інших виконавчих органах. Проводить правову 
експертизу на відповідність положенням законодавства проєктів рішень  
ради, рішень виконавчого комітету, проєктів розпоряджень  голови, 
підготовлених виконавчими органами ради. Готує правові висновки, 
зауваження до проєктів у разі невідповідності їх чинному законодавству. 

  Погоджує (візує) проєкти за наявності віз керівників заінтересованих 
виконавчих органів ради. Переглядає разом із виконавчими органами ради 
(розробниками) нормативно - правові акти ради, її виконавчого комітету, 
розпорядження голови та інші документи з питань, що належать до їх 
компетенції, з метою приведення їх у відповідність із законодавством. Готує 
звіти, інформаційні, довідкові та інші матеріали з питань, що належать до 
компетенції юридичного відділу у строки, передбачені планами роботи 
юридичного відділу, та за дорученням голови. Надає необхідну методичну 
допомогу службам правового супроводу або особам, які здійснюють 
відповідні повноваження, виконавчих органів ради. Здійснює правове 
забезпечення діяльності комісій, робочих груп, інших консультативно-

дорадчих органів, створених  радою, її виконавчим комітетом, головою, до 
складу яких входять спеціалісти юридичного відділу. Погоджує в 
установленому порядку (візує) проєкти договорів, стороною в якому є рада, 
виконавчий комітет, інший виконавчий орган за наявності погодження (візи) 
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керівників заінтересованих виконавчих органів (розробників проєктів 
договорів) ради. Перевіряє відповідність договірних документів вимогам 
законодавства та судовій практиці. Забезпечує належну реалізацію 
процесуальних прав та обов’язків ради, голови, виконавчих органів ради в 
судах в інтересах територіальної громади. За наявності належного 
юридичного обґрунтування, здійснює обов’язкове та своєчасне апеляційне та 
касаційне оскарження судових рішень, які винесені не на користь 
територіальної громади. Сприяє належному виконанню постанов, ухвал та 
рішень судів.  Веде облік судових справ, в яких бере участь.  Розглядає за 
дорученням  голови звернення громадян з питань, які носять правовий 
характер, забезпечує правове супроводження особистого прийому громадян 
головою та інших заходів, пов’язаних із комунікацією з громадянами, 
об’єднаннями громадян, які проводяться за участі голови. Здійснює заходи, 
спрямовані на підвищення рівня правових знань працівників ради, її 
виконавчих органів. Юридичний відділ здійснює свою діяльність з 
урахуванням вимог законодавства України у сфері запобігання корупції, 
очищення влади, доступу до публічної інформації, захисту персональних 
даних. 

      Юридичний відділ, крім вищезазначених функцій, здійснює розробку 
нормативно-правових актів та проводить експертизу всіх актів розроблених 
іншими структурними підрозділами міської ради та її виконавчого комітету, 
приймає участь у підготовці та укладенні договорів (контрактів), надає 
правову оцінку їх проектам, сприяє своєчасному вжиттю заходів за 
рішеннями, ухвалами, окремими ухвалами судів, відповідними документами 
правоохоронних і контролюючих органів. 

      За ІІ півріччя 2021 року працівниками юридичного відділу перевірено 
на відповідність чинному Законодавству України 226 проєктів рішень 
виконавчого комітету, 620 розпоряджень Дергачівського міського голови з 
особового складу (з них 333 – з кадрових питань, 281 – щодо відпусток, 6 – 

щодо відряджень) 158 розпоряджень з основної діяльності Дергачівської 
міської ради, 8 розпоряджень з адміністративно-господарчих питань 
Дергачівської міської ради. За даний період було проведено 8 пленарних 
засідань сесій Дергачівської міської ради як чергових, так і позачергових, на 
яких було розглянуто близько 1563 питань, більшість яких безпосередньо 
було перевірено юридичним відділом на відповідність до чинного 
Законодавства України. 

      За звітний період 2021 року надано усні консультації з правових 
питань близько 48 громадянам за їх зверненням. Основні питання, порушені 
заявниками, стосуються оформлення спадкування, змін до чинного 
законодавства, захисту майнових прав дітей, питань опіки та піклування, 
житлових, земельних питань тощо. 

        Протягом 6 місяців 2021 року спеціалістами юридичного відділу було 
підготовлено близько 119 листів на адресу громадян, установ, підприємств, 
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організацій, у тому числі, спільно з іншими відділами Дергачівської міської 
ради. 

        За ІІ півріччя 2021 року працівники юридичного відділу представляли 
інтереси у 99 судових провадженнях, відкритих у звітному періоді та 
розпочатих у попередні періоди, у тому числі апеляційних та касаційних.      

         Матеріали кожної судової справи ретельно аналізуються, вивчаються 
правові позиції суду та сторін у справі, готуються відповідні письмові 
пояснення, відзиви, заперечення, скарги які долучаються до матеріалів справ. 

   Також, проводиться робота щодо контрою та вирішенню питань, що 
виникають в процесі виконання судових рішень, недопущення безпідставних 
стягнень органами виконавчої служби. 

        Працівники юридичного відділу входять до складу численних комісій, 
створених у міській раді та її підрозділах (балансова, оренда комунального 
майна, із захисту прав дітей, надання соціальних допомог, депутатських та 
адміністративних комісій, тощо) та беруть участь у їх роботі. 
 


